

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年12月12日 星期六 庚子年十月廿八

陕西一级报纸 总第9954期 今日四版 宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN61-0008



征求对经济工作的意见和建议 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话

新华社北京12月11日电 12月8日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调，要把中共十九届五中全会精神体现到工作谋划、履行职能、自身建设各个方面，围绕经济发展取得新成效、改革开放迈出新步伐、社会文明程度得到新提高、生态文明建设实现新进步、民生福祉达到新水平、国家治理效能得到新提升，广泛凝聚各方共识，引导统一战线广大成员坚定战胜困难、应对挑战的意志

和决心，为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利而团结奋斗。中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了今年经济工作有关情况，介绍了关于明年经济工作的有关考虑。座谈会上，民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表欧阳昌琼先后发言。（下转第二版）

分析研究二〇二一年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作 审议《中国共产党地方组织选举工作条例》 中共中央政治局召开会议

新华社北京12月11日电 中共中央政治局12月11日召开会议，分析研究2021年经济工作；听取中央纪委监委国家监委工作汇报，研究部署2021年党风廉政建设和反腐败工作；审议《中国共产党地方组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

中共中央总书记习近平主持会议

会议认为，今年是新中国历史上很不平凡的一年。面对严峻挑战和重大困难，我们保持战略定力，准确判断形势，精心谋划部署，果断采取行动，付出艰苦努力，交出了一份人民满意、世界瞩目的答卷。我国成为全球唯一实现正增长的主要经济体，三大攻坚战取得决定性成果，科技创新取得重大进展，改革开放实现新突破，民生得到有力保障，全党全国各族人民向心力、凝聚力进一步增强。

会议指出，今年是“十三五”规划收官之年。经过5年奋斗，我国经济实力、科技实力、综合国力和人民生活水平跃上新的大台阶，新时代脱贫攻坚目标任务如期完成，全面建成小康社会胜利在望，中华民族伟大复兴向前迈出了新的一大步。

会议强调，我国经济运行逐步恢复常态，但新冠肺炎疫情和外部环境仍存在诸多不确定性，要强化机遇意识、风险意识，科学部署，狠抓落实，牢牢掌握经济工作主动权。

会议指出，明年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年，做好经济工作意义重大。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，坚持新发展理念，构建新发展格局，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，坚持系统观念，巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果，更好统筹发展和安全，继续做好“六稳”工作、落实“六保”任务，科学精准实施宏观政策，努力保持经济运行在合理区间，坚持扩大内需战略，强化科技战略支撑，扩大高水平对外开放，确保“十四五”开好局，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。（下转第二版）

2020 宝鸡日报20记者 走访20脱贫户 特别报道 ①

太白县靖口镇凉水泉村赵定士： 生活三变

本报记者 谭逊



赵定士在工地干活

赵定士是太白县靖口镇的名人。

为啥有名呢？靖口镇的人说，一个贫困群众白手起家成立了自己的工程队，当了包工头，在十里八乡揽工程，无人不知；还有一个原因，那就是赵定士的工程队用的人都是清一色的本村建档立卡贫困户，无人不晓。

未见其人已闻其名。想着名人赵定士也像城里的包工头那

样，西装革履，皮鞋锃亮，一副老板派头。一见本人，却是棉袄裹身，脚穿一双黑色旧布鞋，还未开口就是“嘿嘿”一笑，那种憨厚的样子，咋看也不像个包工头呀！

驻村干部张兴龙似乎看出了记者的疑惑。“定士这几年承建便民桥、防滑挡墙、垃圾填埋场、通组水泥路，虽然领着十几个人哩，但他都是扑下身子带头干，从不当甩手掌柜，成天在工地上身一灰，

也穿不成好衣服。”张兴龙说，“定士带人干活，宁可自己垫钱，也要给别人把钱发了，这三四年光工钱发了近百万元。他这人对人实诚得很，对自己从不讲究……”

“给别人发工钱就发了近百万元，那你的情况咋样？”记者问。

“嘿嘿！”今年44岁的赵定士挠了挠头说：“党的政策确实好，脱贫攻坚以来，我的生活变化大得很……”

从一间土坯房到三室一厅，谓之变一。凉水泉村在山沟里，赵定士就是这个村的村民。家里兄弟姐妹多，赵定士成家时，给他分了一间土坯房，连个厨房都没有，吃饭成了最大的问题。赵定士和其他村民一样，上山挖药，到处打零工，他一心想改变现状，但多年打拼还是一贫如洗。扶贫政策让赵定士如沐春风，2017年，村里移民搬迁，国家补助建房，他自己掏了不到1万元，从山沟搬到了镇上，住进了86.3平方米、三室一厅的平房，实现了人生的华丽转身。

从拉饥荒到存款几十万元，谓之变二。早些年，赵定士手头紧的时候，东家借几百元，西家借几十元，甚至还要贷款，才能把日子“掀转”。2014年，不甘现状的赵定士，在亲戚朋友的帮助下凑了2万元，成立了工程队，联络本村几名志同道合的青年，从承包一些小活零活干起，他刻苦钻研业务，不管是大活还是小活都要把质量关。几年下来，凭借着过硬的工程质量，工程队规模不断扩大。赵定士保守地算了算，现在他的存款近50万元。

从摩托车到小轿车，谓之三变。曾经穷得连自行车都不敢想的人，做梦都没有梦见过他还能开上小轿车。这几年，赵定士到处工程，全靠一辆摩托车风里来雨里去，夏天还好，冬天山里能把人冻硬了，风像刀子一样。去年，赵定士买了一辆白色小轿车，他说不在乎花多少钱，能遮风挡雨就行，这放在以前他连想都不敢想。

生活变化这么大，赵定士却说：“一人富不算富，一人强不算强，我要带动身边的群众一起挣钱致富。现在党的政策这么好，只要努力，我们的日子会越来越好！”

太白县咀头镇白云村： 吃上生态饭 过上好日子

本报记者 庞文渊

冬日的太白县，寒风刺骨，而咀头镇白云村的百合加工现场，却是一派热火朝天的场景。驻村第一书记何智生告诉记者，今年村里种了140亩食用百合，以每斤25元的价格通过电商公司销售，正在准备发货哩！

据了解，脱贫攻坚攻坚战打响后，白云村巧借山水，依托古道驿站，让山村变景区、景区带经济，持续开展生态环境综合整治，改善村容村貌，扶持开办28户农家乐。如今，走进白云村，白墙红瓦、潺潺溪水、树绕村庄、花开家园，乡村文化旅游活力四射。今年，白云村接待游客2万余人，实现旅游综合收入21万元，成为“省级乡村旅游示范村”。

乡村旅游的发展，带动了农特产品提质增效。白云村借力对口帮扶单位中国航天科技集团，吸引资金143万元，建成智慧农业（食

用菌）示范园区，有4座大棚、1个控制监控中心，发展赤松茸、黑皮鸡枞菌产业，带动群众增收。白云村股份经济合作社副理事长李玉军介绍，控制监控中心可以对食用菌土壤的氮磷钾、pH值、湿度、温度等，进行实时自动化、智能化监测，使食用菌的产量和品质得到提升。今年产出的黑皮鸡枞菌，初期卖到一斤26元，中后期卖到一斤30元，共收入80万元。

白云村的改变，是绿水青山就是金山银山理念的生动实践。该村成立了山里红蔬菜专业合作社、天地自然林业专业合作社、上白云养殖专业合作社、白云村股份经济合作社4个村集体经济组织，全村建档立卡贫困户全部入股参与经营。2018年，白云村实现整村脱贫摘帽；2019年，村民人均纯收入达到12880元，今年预计能达到15000元。



白云村的百合加工现场

脱贫路 小康行2020
宝鸡日报20记者走访20脱贫户 ①

本版责编：李小玮 美编：兰莹莹 校对：谢莉

宝鸡日报广告传媒
视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话：13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址：http://www.jll.com 400-010-7077
电话：0917-8416669 8411777

要买好钢材就到
新大唐金属市场来
主要经营：金属材料加工、销售；化工原料（不含有毒有害化学危险品）、五金交电、建筑装饰材料、机电设备的销售及仓储。
出租 办公室 门面房
宝鸡新大唐金属有限公司诚招加盟！
电话：8801885 8801886
地址：高新开发区陈仓大道干河桥西北侧120米

中国职业服装五十强企业
陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限责任公司
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话：0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱：sxjnf@sina.com 网址：www.sxjnf.com

雨生色不褪·风过影恒留
宇雅真石漆
仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉
地址：高新开发区范家崖工业园
服务电话：0917-6735828